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Министар иностраних послова Србије Вук Јеремић изјавио је за РТС да је потпуно
непримерена реакција највиших званичника Хрватске о чињеници да је било етничког
чишћења Срба у време војне акције 'Олуја'. 

 Јеремић је подсетио да је влада Хрватске 'ухапсила и изручила хашком суду генерала
Анту Готовину', једног од команданата хрватских оружаних снага у време акције 'Олуја',
у августу 1995. године. 

 Готовина је изручен да би одговарао, заједно са осталим званичницма Хрватске,
укључујући и тадашњег председника Фрању Туђмана по хашкој оптужници. 

 Јеремић је цитирао хашку оптужницу у којој се наводи да се Готовина 'терети за
учешаће у злочиначком подухвату чији је заједнички циљ био присилно и трајно
уклањање српског становништва из регије Крајине'. 

 'Хрватска влада је ухапсила и изручила генерала Готовину да би одговрао за овакву
оптужбу и више је него јасно да када је више од 250.000 људи једне националности
живело негде, а после неке војне операције их тамо нема, да је извршено етничко
чишћење', рекао је он. 

 Јеремић је нагласио да 'у Хрватској данас живи скоро четврт милиона Срба мање него
што је живело пре почетка операције 'Олуја' и да се није либио да ту чињеницу изнесе у
Загребу'. 

 Шеф српске дипломатије је казао да 'не треба бежати од те истине и да треба да се
окренемо заједничкој будућности у Европској унији, али да не смемо забораваити да се
оваква ствар догодила'. 

 'Ја, као и било који представник тренутне, а надам се и будуће владе Србије, нећу
бежати од те чињенице, говорили је у Загребу или било где на земљској кугли', рекао је
он. 

 Јеремић је подсетио да је приликом недавне посете Храватској указао и да постоји низ
нерешених питања две државе, почев од неједнаког третирања српског капитала у
Хрватској у односу на то како се хрватски капитал третира код нас. 

 Чињенциа је да постоје тајне оптужнице [на којима су Срби], да процес повратка
расељених не даје адекватне резулатате, иако се покренуо са 'мртве тачке', рекао је он,
подсетивши да је понудио институционалну помоћ Србије путем оварања конзулата у
Книну. 
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 Јеремић је подсетио и да су билатерални односи две државе оптерећени тиме што је
Хрватска одлучила да призна једнострано проглашену независност Косова и Метохије,
чиме је угрозила суверенитет и територијални интегритет Србије. 
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